

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

(R) आशीष शेलार
की शिकायत!



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

ड्रग तस्कर गिरफ्तार, एमडी पावडर सहित 3 लाख का सामान बरामद



मुंब्रा : मुंब्रा में बड़े पैमाने पर होने वाली ड्रग तस्करि एक बड़ी समस्या है। पुलिस द्वारा लगातार करवाई की जा रही है, इसके बावजूद ड्रग तस्करि पर पूरी तरह से लगाम नहीं लग पा रही है। इसकी वजह से बड़ी संख्या में युवक न केवल नशे के शिकार हो रहे हैं बल्कि अपराधिक गतिविधियों में शामिल भी होने लगे हैं।

एक सूचना के आधार पर मुंब्रा पुलिस के सहायक पुलिस निरीक्षक केदार और उनकी टीम ने सुबह के 5 बजे वाई जंक्शन ब्रिज के नीचे एक युवक को हिरासत में लेकर पूछताछ की और तलाशी ली तो एमडी पावडर नामक ड्रग तस्करि का खुलासा हो

गया। कौसा के चर्नी पाड़ा निवासी ड्रग तस्कर कामरान नफीस शेख (22) के पास से पुलिस ने एमडी पावडर, एक बाइक और मोबाइल फोन बरामद किया है। जिसकी कुल कीमत दो लाख 90 हजार बताई गई है। शेख द्वारा बरामद एमडी पावडर कहा से लाया गया था ?, उसके ग्राहक कौन कौन हैं ?, कितने दिनों से इस धंधे में शामिल हैं ? जैसे सवालों का जबाब जानने के लिए पुलिस आरोपी से कड़ी पूछताछ कर रही है। शेख के विरुद्ध पुलिस ने एन.डी.पी.एस. अधिनियम 1985 की धारा 8 (क), 22 (क), और 29 के तहत मामला दर्ज किया है।

बोलने के लिए नहीं बल्कि कार्य करने के लिए साहस चाहिए फडणवीस ने विरोधियों पर कसा तंज !

मुंबई : वित्त वर्ष 2023-24 में देश में प्रत्यक्ष विदेशी निवेश 3.5 फीसदी गिर गया। लेकिन लगातार दूसरे दिन प्रत्यक्ष विदेशी निवेश के मामले में महाराष्ट्र शीर्ष स्थान पर रहा। केंद्रीय औद्योगिक एवं आंतरिक व्यापार संवर्धन विभाग ने प्रत्यक्ष विदेशी निवेश पर एक रिपोर्ट जारी की। इसी के चलते राज्य के उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने ट्वीट कर विरोधियों को चुनौती दी है।

देवेंद्र फडणवीस ने ट्वीट किया, "हमारा राज्य 2022-23 में एफडीआई आकर्षित करने में पहले स्थान पर है। उसके बाद अब वित्तीय वर्ष 2023-24 में भी यह पहले स्थान पर है। केंद्र सरकार के डीपीआईआईटी ने 30 मई को डेटा जारी किया, जिसके मुताबिक राज्य



को पिछले साल की तुलना में इस साल अधिक विदेशी निवेश प्राप्त हुआ है।" उन्होंने ऐसी जानकारी दी। इस बार उन्होंने इसके बारे में विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने कहा, "2022-23 वित्तीय वर्ष में 1,18,422 करोड़ रुपये और 2023-24 वित्तीय वर्ष में 1,25,101 करोड़ रुपये का निवेश महाराष्ट्र में आया।

इन वित्तीय वर्षों में निवेश गुजरात में प्राप्त कुल निवेश के दोगुने से भी अधिक है, और दूसरे स्थान पर रहे गुजरात और तीसरे स्थान पर रहे

कर्नाटक के संयुक्त योग से भी अधिक है।" उन्होंने कहा कि उन्होंने आगे कहा, "महाविकास अघाड़ी सरकार के दौरान निवेश आकर्षित करने में पिछड़ रहा महाराष्ट्र एक बार फिर लगातार दो साल तक पहले स्थान पर रहा है। इसके

लिए मैं राज्य की जनता को हृदय से बधाई देता हूँ।" यह कहते हुए उन्होंने महाविकास अघाड़ी की आलोचना की। इस बीच, पिछले साल यानी जनवरी से मार्च 2023 की तिमाही में देश में विदेशी निवेश 9.28 अरब डॉलर था। इस साल इसी अवधि में यह निवेश 12.38 अरब डॉलर तक पहुंच गया है। इस बीच, देवेंद्र फडणवीस द्वारा की गई इस आलोचना पर महाविकास अघाड़ी नेताओं की क्या प्रतिक्रिया है? ये देखना अहम होगा।

नागपुर में नकली नोट रैकेट का खुलासा



नागपुर : नागपुर में पुलिस ने एक फर्जी गिरोह का भंडाफोड़ किया है, जो असली नोटों के बदले नकली नोट चलाता था। जालसाजों का यह पूरा गिरोह हाईटेक तरीके से काम करता था और सोशल मीडिया के जरिए लोगों से संपर्क कर उन्हें उगता था। ये बदमाश अमीर बनने का लालच देकर लोगों को लुटते थे। पुलिस ने आखिरकार 4 लोगों को हथकड़ी लगा ली है और उनसे गहन पूछताछ की जा रही है। इस गिरोह के पास से नागपुर पुलिस ने 25 लाख रुपये के नकली नोट भी बरामद किये हैं। दरअसल नागपुर का रहने वाला राहुल वासुदेव ठाकुर सोशल मीडिया के जरिए इस गैंग के संपर्क में आया। इस गैंग के कुछ लोगों ने वॉट्सएप कॉल के जरिए उससे संपर्क किया। उन्होंने दावा किया कि उन्हें 1 लाख रुपये के नोट के बदले 4 लाख रुपये के नोट मिलेंगे।

यूट्यूबर निकला चोर, चोरी के मामले में गिरफ्तार

वसई : चोरी के मामले में गिरफ्तार एक युवक के यूट्यूबर होने का खुलासा हुआ है। आरोपी का नाम राहुल तायडे (20) है। वह यूट्यूबर पर पंखा फास्ट नाम से अपना सॉन चैनल चलाते हैं। पुलिस ने बताया कि उसने नशे के लिए चोरी की। पिछले हफ्ते 21 मई को वसई के अंबाडी रोड स्थित अकबर अली ट्रेवल ऑफ ईंडिया के ऑफिस में चोरी हो गई थी। अज्ञात चोर ने कार्यालय का शटर तोड़ कर पवने से नकदी समेत दो लाख की चोरी कर ली। इस मामले में मानिकपुर पुलिस की अपराध जांच शाखा ने राहुल तायडे और एक नाबालिग आरोपी को गिरफ्तार किया है। इनमें राहुल तायडे एक यूट्यूबर हैं। वह यूट्यूबर पर पंखा फास्ट नाम से एक चैनल चलाते हैं। वह रैप गाणे बनाते हैं और यूट्यूबर पर उनके हजारों प्रशंसक हैं। लेकिन मानिकपुर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक राजू माने ने कहा कि उसने यह चोरी सिर्फ नशे के लिए की थी।

आरे कॉलोनी में कंक्रीट सड़कों की खुदाई, यातायात बाधित...

मुंबई : आरे दूध कॉलोनी में कुछ महीने पहले बनी कंक्रीट की सड़कों को फिर से खोदा जा रहा है। सड़कों के बीच में खड़ी लाइन खोदने से यातायात बाधित हो रहा है। साथ ही यात्रा के दौरान शहरवासियों की सुरक्षा भी पैदा हो गई है। प्रशासन द्वारा नवनिर्मित सड़क के कुछ ही माह में जर्जर होने से नागरिकों में नाराजगी फैल गई है और नगर पालिका की गड्ढा मुक्त सड़कों के उद्देश्य पर सवालिया निशान लग गया है।

नगर निगम प्रशासन ने मुंबई की पूरी सड़कों को कंक्रीट बनाने का निर्णय लिया है ताकि मुंबईवासियों को चौड़ी, गड्ढा मुक्त और गुणवत्तापूर्ण सड़कों के माध्यम से तेज यात्रा का अनुभव मिल



सके। साथ ही यह काम युद्ध स्तर पर किया जा रहा है। अतिरिक्त नगर आयुक्त अभिजीत बांगर ने हाल ही में एजेंसियों को सड़कों पर गड्ढे भरने के आदेश दिए हैं ताकि मानसून के दौरान कोई अप्रिय घटना न हो। कुछ माह पहले आरे दूध कॉलोनी में सड़कों का कंक्रीटीकरण होने से संबंधित क्षेत्र के रहवासियों को राहत मिली थी। हालांकि, दोबारा कंक्रीट की गई सड़कों पर खुदाई से निवासियों में गुस्सा है।

काशीमोरा क्षेत्र में आरे पुलिस

स्टेशन और गोरेगांव की ओर जाने वाले अंतिम चरण में खुदाई की गई है। साथ ही रहवासियों का आरोप है कि सड़क कई जगहों पर टूट गई है। ऐसे में कंक्रीटीकरण प्रक्रिया की गुणवत्ता को लेकर संदेह व्यक्त किया जा रहा है। कंक्रीट सड़कों को दोबारा खोदकर नागरिकों का पैसा बर्बाद किया जा रहा है। साथ ही खुदाई से पहले नागरिकों को विश्वास में लिया जाना चाहिए। खुदाई का कारण बताया जाए और सड़क की शीघ्र मरम्मत कराई जाए। खुदाई के पीछे कोई ठोस कारण न होने पर संबंधित क्षेत्र के नागरिकों ने संबंधित अधिकारियों और ठेकेदार के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने की मांग की है।

वसई/ हाईवे पर जानलेवा ट्रैफिक जाम, 4 बाइक सवारों की मौत

मुंबई : मुंबई-अहमदाबाद राजमार्ग पर सड़क कंक्रैटिंग के काम के कारण यातायात की भीड़ ने मोटर चालकों की जान ले ली है। गुरुवार को एक ही दिन में दोपहिया वाहनों की तीन अलग-अलग दुर्घटनाओं में 4 लोगों की मौत हो गई है। मुंबई अहमदाबाद हाईवे पर पिछले तीन महीने से सीमेंट कंक्रीटीकरण का काम चल रहा है। इसके अलावा, चोड़बंदर-गायमुख पर सड़क का काम चलने के कारण ट्रैफिक जाम की समस्या और भी गंभीर हो गई है। इससे वाहन चालक प्रभावित होने लगे हैं। गुरुवार को हाईवे पर दोपहिया वाहनों से तीन अलग-अलग दुर्घटनाएं हुईं। इसमें एक महिला समेत 4 लोगों की मौत हो गई।

पहली घटना गुरुवार रात करीब दो बजे की है। इस हादसे में वसई से ठाणे की ओर जा रहे अबू शेख (20) और जुनेद मोईन (21) की ससूनघर में अज्ञात वाहन की चपेट में आने से मौके



पर ही मौत हो गई। दूसरी घटना दोपहर करीब 12 बजे हाईवे पर नायगांव में हुई। इस बार एक ट्रक ने बाइक सवार सुदीराम विश्वास (51) को टक्कर मार दी, जिससे उनकी मौत हो गयी। तीसरी घटना दोपहर करीब ढाई बजे न्यू फाउंटन होटल के पास हुई। इस बार ट्रक की टक्कर से दुपहिया वाहन पर सवार उषादेवी यादव (55) की मौत हो गयी, जबकि उनका बेटा घायल हो गया। पुलिस के मुताबिक, ट्रैफिक जाम, सड़क पर चल रहे काम, दिशा-निर्देश बोर्ड और डिवाइडर की कमी के कारण ये दुर्घटनाएं हो रही हैं।



संपादकीय...



सड़क हादसों की अनदेखी

जम्मू-कश्मीर में अखनूर के पास एक बस के गहरी खाई में गिरने से 20 से अधिक श्रद्धालुओं की मौत फिर से यह बता रही है कि अपने देश में किस तरह आए दिन होने वाली सड़क दुर्घटनाओं में लोग बड़ी संख्या में अपनी जान गंवाते हैं। इस बस दुर्घटना का कारण यह माना जा रहा है कि ड्राइवर या तो तेज रफ्तार से बस चला रहा था,

फैसल शेख (प्रधान संपादक)

जिसके चलते वह सामने से आती कार को बचाने में अपना नियंत्रण खो बैठा या फिर उसे झपकी आ गई होगी। दुर्घटना का मूल कारण कुछ भी हो, जो लोग अपनी जान गंवा बैठे, उन्हें वापस नहीं लाया जा सकता। यह ठीक है कि राहत एवं बचाव कार्य तुरंत शुरू कर दिया गया और इस हादसे पर राष्ट्रपति समेत प्रमुख नेताओं ने अपनी संवेदनाएं व्यक्त कीं, लेकिन यह प्रश्न तो अनुरित ही है कि सड़क दुर्घटनाओं को रोकने के ठोस उपाय कब किए जाएंगे? बार-बार यह तथ्य सामने आ रहा है कि भारत में कहीं अधिक सड़क दुर्घटनाएं हो रही हैं और उनमें बड़ी संख्या में लोग जान गंवाने के साथ जख्मी भी हो रहे हैं, लेकिन ऐसे कोई उपाय नहीं किए जा रहे हैं, जिनसे सड़क हादसों पर प्रभावी ढंग से लगाम लगे।

चूंकि सड़क हादसे रोकने के आवश्यक उपाय नहीं किए जा रहे हैं, इसलिए उनमें मरने वालों की संख्या में तेजी से वृद्धि हो रही है। नवीनतम आंकड़ों के अनुसार 2022 में सड़क दुर्घटनाओं में एक लाख 68 हजार लोगों की जान गई। सड़क दुर्घटनाओं में होने वाली मौतों के मामले में भारत दुनिया में तीसरे स्थान पर है, जबकि अन्य देशों के मुकाबले अपने देश में कहीं कम संख्या में वाहन हैं। मार्ग दुर्घटनाओं के कारण किसी से छिपे नहीं। यातायात नियमों का उल्लंघन, खटाव वाहन, अकुशल चालक सड़क हादसों के मूल कारण हैं। ये ऐसे कारण नहीं, जिनका निवारण न किया जा सके, लेकिन दुर्भाग्य से इस ओर ध्यान नहीं दिया जा रहा है। परिणाम यह है कि देश के किसी न किसी हिस्से में करीब-करीब प्रतिदिन कोई न कोई बड़ा सड़क हादसा होता है और उसमें लोग मारे जाते हैं अथवा गंभीर रूप से घायल होते हैं। शासन-प्रशासन इन हादसों पर शोक संवेदना जताकर कर्तव्य की इतिश्री तो कर लेता है, लेकिन यह देखने से इनकार करता है कि उन्हें रोका जा सकता है और रोका जाना चाहिए। सड़क दुर्घटनाओं में मरने वाले अधिकांश लोग अपने घर के कमाऊ सदस्य होते हैं। उनके न रहने से परिवार विशेष को ही क्षति नहीं पहुंचती, बल्कि समाज और राष्ट्र भी किसी न किसी रूप में कमजोर होता है। विश्व बैंक के एक आकलन के अनुसार देश का सकल घरेलू उत्पाद अभी जितना है, उसमें हर साल तीन प्रतिशत की और बढ़ोतरी होती, यदि भारत में सड़क दुर्घटनाओं में इतने अधिक लोगों की जान न जाती।

ट्रैफिक जाम की समस्या का समाधान नहीं... संकट में कल्याण शहर

कल्याण: कल्याण शहर में ट्रैफिक जाम की समस्या का समाधान नहीं होने से यात्री परेशान हैं। रोजाना सुबह और शाम पांच बजे से रात ग्यारह बजे तक कल्याण पूर्व और पश्चिम की ज्यादातर सड़कें ट्रैफिक जाम में फंसी रहती हैं और सबसे ज्यादा परेशानी काम से लौट रहे मजदूरों को हो रही है। इस दुविधा से निकलने में एक से डेढ़ घंटे का समय लग जाता है। कल्याण शहर में संकरी सड़कें, वाहनों की दोगुनी संख्या और पार्किंग सुविधाओं की कमी, सड़क के दोनों ओर खड़ी कारें, टेम्पो जैसे वाहन इस दुविधा को सबसे ज्यादा बढ़ा रहे हैं।

कल्याण रेलवे स्टेशन इलाके में स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट के तहत फ्लाईओवर का निर्माण पिछले पांच साल से चल रहा है। इसलिए यह क्षेत्र लगातार संकट में रहता है। कल्याण



पश्चिम के शिवाजी चौक, मुहम्मद अली चौक, गुरुदेव होटल चौक, संतोषी माता रोड, सहजानंद चौक इलाके में सबसे ज्यादा ट्रैफिक है। ज्यादातर मोटर चालक, भारी वाहन चालक कल्याण पश्चिम के पूर्वी हिस्से में जाने के लिए राम बाग लेन का उपयोग करते हैं। जब ये वाहन इन गलियों से मुरबाद रोड पर आते हैं और बाईं की मूर्ति की ओर मुड़ते हैं, तो कल्याण रेलवे स्टेशन से आने वाले और स्टेशन जाने वाले वाहन इसी दुविधा में फंस जाते हैं। चूंकि

यहां कोई ट्रैफिक पुलिस नहीं है, इसलिए दोपहिया वाहन चालकों की परेशानी बढ़ जाती है।

इससे पहले कि स्थिति कल्याण परिवहन विभाग के हाथ से निकल जाए, इस दुविधा को नियंत्रण में लाने की मांग की जा रही है। कल्याण पश्चिम में ट्रैफिक जाम से बचने के लिए कई मोटर चालक कल्याण पूर्व से एफ केबिन ब्रिज के माध्यम से कल्याण पश्चिम आते हैं। इससे दुविधा और बढ़ रही है। चूंकि कल्याण पश्चिम रेलवे स्टेशन के पास बस स्टॉप

बंद कर दिए गए हैं, इसलिए ये स्टॉप गोविंद करसन चौक पर शुरू किए गए हैं। इस बस के कारण मुख्य व्यस्त सड़क पर जाम लग जाता है। दुगाडी ब्रिज, आधारवाडी क्षेत्र से आने वाले वाहन सहजानंद चौक से संतोषी माता रोड होते हुए मुरबाद रोड होते हुए रामबाग की ओर जाने की कोशिश करते हैं। ये वाहन कल्याण शहर में सबसे ज्यादा समस्या पैदा कर रहे हैं।

नगर पालिका के शहरी नियोजन विभाग ने कल्याण शहर में मुख्य यातायात सड़क पर तोलेजांग भवन बनाने की अनुमति दे दी है। कई इमारतों के भूतल पार्किंग स्थल डेवलपर्स को वहां प्लैट बनाने के लिए प्रीमियम का भुगतान करने या पार्किंग स्थल रद्द करने में मदद करते हैं, इसलिए इन नई इमारतों में सभी वाहन निवासियों द्वारा सड़कों पर पार्क किए जाते हैं।

12 साल बाद भी 1,401 फाइल लापता



मुंबई: यह पता चला कि मुंबई निगम के विकास योजना विभाग से 1,401 नास्त (फाइलें) गायब हो गई हैं। सूचना के अधिकार से पता चला है कि 12 साल बाद भी इन इमारतों के खंडहरों का जीर्णोद्धार हुआ है या नहीं और इस मामले में पुलिस में मामला दर्ज हुआ है या नहीं, यह रहस्य बना हुआ है। इससे नगर पालिका प्रबंधन पर सवालिया निशान खड़ा हो गया है और इन भवनों के अस्तित्व पर ही सवाल खड़ा हो गया है। पिछले कुछ दशकों में मुंबई में पुनर्विकास की हवाएं चलने लगी हैं। मुंबई नगर निगम के विकास योजना विभाग द्वारा आवश्यक सत्यापन के बाद इमारतों के पुनर्विकास की अनुमति दी जाती है।

2012 में, यह देखा गया कि पश्चिमी उपनगरों में गोरेगांव से दहिसर तक द्वाप में लगभग 1,401 इमारतों पर नगर निगम से गायब हो गई थीं। उस समय इस मुद्दे को लेकर नगरसेवकों ने मुंबई मनपा सभागृह, स्थायी, सुधार समिति की बैठकों में ध्रम पैदा किया था। प्रशासन की भी आलोचना की गई।

इस बीच, सूचना का अधिकार कार्यकर्ता सागर उगले ने सूचना के अधिकार के तहत नगर पालिका में आवेदन किया था कि कितनी नास्तियां गायब थीं, कितनी नास्तियां बहाल की गईं, इस मामले में पुलिस में दर्ज अपराध की प्रतिलिपि प्राप्त की गई थी। गोरेगांव, मलाड, कादिवली, बोरीवली, दहिसर क्षेत्रों में 1,401 लापता इमारतों की विस्तृत सूची, साथ ही इस मामले में मामला दर्ज करने के संबंध में नगर पालिका द्वारा 10 मई, 2013 को कादिवली के समतानगर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ अधिकारियों को भेजा गया एक पत्र उगले को आवेदन के जवाब में दिया गया था। इस संबंध में विकास नियोजन विभाग के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि अधिकांश मलिन बस्तियों को फिर से बसाया जा चुका है। हालांकि, दस्तावेज उपलब्ध न होने के संबंध में वे निरुत्तर रहे और इस संबंध में अपने कानों पर हाथ रखे रहे।

कई सवाल उठते हैं
क्या जो इमारतें अपनी नासी खो चुकी हैं, उनका पुनर्विकास किया गया है, क्या उन्हें अधिभोग प्रमाणपत्र प्राप्त हुआ है, यदि पुनर्विकास नहीं किया गया है, तो इन इमारतों की वर्तमान स्थिति क्या है, क्या वे खतरनाक हो गई हैं, यदि वे खतरनाक हो गई हैं तो इमारतों का पुनर्विकास कैसे किया जाएगा और उनकी नासी अभी तक बहाल नहीं किया गया है आदि कई सवाल उठाए गए हैं कि नगर निगम ने भवनों को लेकर क्या नीति बनाई है।

ठाकुली 90 फीट रोड पर बिजली कटौती जारी

कल्याण: ठाकुली 90 फीट रोड पर आवासीय परिसरों में पिछले तीन महीने से महावितरण की बिजली आपूर्ति बंद है। अब गर्मी और पसीने से नागरिक हैरान हैं। ऐसे में 90 फीट रोड क्षेत्र में पांच से छह घंटे तक बिजली आपूर्ति बंद रहने से क्षेत्रवासी आक्रोश जता रहे हैं। 90 फीट रोड क्षेत्र में सबसे अधिक आबादी वाला क्षेत्र मध्यम वर्ग है। इस क्षेत्र में कई कर्मचारी घर से ही ऑफिस का काम करते हैं। कुछ लोग विदेश में अपने कार्यालयों में घर से काम करते हैं। इन सभी को इस रुक-रुक कर होने वाली बिजली आपूर्ति से सबसे अधिक परेशानी होती है।

ठाकुली 90 फीट रोड पर बिजली कटौती जारी है, लगातार बिजली कटौती से क्षेत्रवासी परेशान हैं। कई घरों में बुजुर्ग, वरिष्ठ नागरिक, छोटे बच्चे बिस्तर पर पड़े हैं। जब बिजली चली जाती है तो इन चर्चों को सबसे ज्यादा परेशानी होती है। निवासियों की मांग है कि 90 फीट रोड क्षेत्र में लगातार बिजली कटौती की समस्या को स्थायी रूप से हल करने के लिए इस क्षेत्र के लिए एक स्वतंत्र बिजली आपूर्ति प्रणाली स्थापित की जानी चाहिए।

बुधवार की सुबह दस बजे गयी बिजली अपराह्न चार बजे तक भी बहाल नहीं हो पायी थी। तब तक, निवासी आलू की तरह घर छोड़ चुके थे। कई नागरिकों ने महावितरण



कार्यालय जाकर अधिकारियों को आड़े हाथों लिया और उनसे इस निरंतर बिजली आपूर्ति के लिए जवाब मांगा। कई छात्रों की परीक्षाएं ऑनलाइन माध्यम से चल रही हैं। वे भी इस गेम से प्रभावित हैं। महावितरण के एक अधिकारी ने बताया, एमएमआरडीपी की ओर से ठाकुली इलाके में सड़क का काम चल रहा है। काम करते समय उन्होंने जेसीबी की मदद से महावितरण के एक महत्वपूर्ण भूमिगत चैनल को क्षतिग्रस्त कर दिया। इससे कई इलाकों में बिजली आपूर्ति बाधित हो गयी। इसकी जानकारी एमएमआरडीपी अधिकारियों, ठेकेदारों को तुरंत महावितरण को देनी चाहिए। लेकिन, एमएमआरडीपी अधिकारियों ने इस जानकारी को महावितरण के साथ साझा किए बिना गुप्त रखना पसंद किया।

खम्बलपाड़ा क्षेत्र में बिजली आपूर्ति बाधित होने की शिकायत महावितरण कार्यालय में आयी। उस समय सुबह 11 बजे से शाम पांच बजे तक खोजने पर भी बाधित बिजली आपूर्ति की जांच नहीं हुई।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On YouTube
LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE
youtube@roktoklekhani



ठाणे में अवैध धंधों को पनाह देने वाली पुलिस पर होगी कार्रवाई; अवैध पब, हुक्का पार्लर, डांस बार पर कार्रवाई

ठाणे: पुणे में पोशं दुर्घटना के बाद, ठाणे उत्पाद शुल्क विभाग ने जिले में अवैध रूप से चल रहे 11 होटलों और बार के लाइसेंस निलंबित कर दिए हैं, जिसके बाद ठाणे पुलिस ने अवैध



पब, हुक्का पार्लर और डांस के खिलाफ कार्रवाई करने के लिए एक अलग सेल का गठन किया है। सलाहों। साथ ही ठाणे पुलिस कमिश्नर आशुतोष डुंबरे ने चेतावनी दी है कि ऐसे अवैध धंधों को पनाह देने वाले स्थानीय पुलिसकर्मियों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी।

बीजेपी विधायक संजय केलकर ने पहले मांग की थी कि ठाणे में अवैध होटल, पब, हुक्का पार्लर और डांस बार के खिलाफ कार्रवाई की जाए। लेकिन इस पर अपेक्षित कार्रवाई नहीं होने पर केलकर ने नाराजगी जताई।

पुणे में पोशं हादसे के बाद ठाणे में अवैध होटल, पब, हुक्का पार्लर और डांस बार का मामला सामने आया है। इस पृष्ठभूमि में, विधायक केलकर ने ठाणे पुलिस आयुक्त आशुतोष डुंबरे से मुलाकात की और ऐसे व्यवसायों के खिलाफ ठोस कार्रवाई की मांग की। वे पिछले द्वादश-तीन साल से ठाणे के युवाओं को बर्बाद कर रहे अवैध डांस बार, पब और हुक्का पार्लरों के खिलाफ नगर निगम और पुलिस प्रशासन के साथ मिलकर कार्रवाई कर रहे हैं और इस संबंध में एक आम आंदोलन भी शुरू किया है। सत्र में यह भी उठाया गया। इसके बाद ठाणे

में इन अवैध धंधों के खिलाफ कार्रवाई की गई। लेकिन विधायक केलकर ने कमिश्नर डुंबरे को बताया कि उसके बाद यह धंधा फिर से शुरू हो रहा है। उन्होंने ऐसे धंधों के खिलाफ ठोस कार्रवाई करने की भी मांग की।

आयुक्त डुंबरे ने बताया कि अवैध धंधों पर नियमित एवं ठोस कार्रवाई करने के लिए अलग से सेल शुरू किया गया है। केलकर ने कहा, साथ ही, आयुक्त डुंबरे ने आश्वासन दिया कि संबंधित डिवीजनों के स्थानीय पुलिस स्टेशन ऐसे अवैध कारोबार के लिए जिम्मेदार होंगे और संबंधित पुलिस अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। इस संबंध में जब ठाणे पुलिस आयुक्त आशुतोष डुंबरे से संपर्क किया गया तो उनकी प्रतिक्रिया नहीं मिल सकी।

प्रीपेड स्मार्ट मीटर किरायेदारों के लिए कठिनाइयाँ...

मुंबई: प्रीपेड स्मार्ट मीटर लगाने पर घर के मालिक के मोबाइल पर दैनिक बिजली खपत का एसएमएस चला जाएगा, वहीं किरायेदारों की समस्या घर मालिकों के लिए मुसीबत बन जाएगी। नई बिल्डिंग में फ्लैट लेने वालों के लिए भी बिजली की खपत को समझने के लिए पंचायत होगी, जब तक बिल्टर के नाम का बिजली मीटर उनके नाम पर रजिस्टर्ड न हो जाए। इसलिए महावितरण को हर घर में प्रीपेड स्मार्ट मीटर मॉनिटर लगाने का विकल्प लागू करना होगा।

राज्य में लाखों नागरिक छुट्टी और लाइसेंस या पट्टे के मकानों और चालीसों में भी रहते हैं। किसी घर, फ्लैट या चाली के कमरे का बिजली खपत मीटर घर के मालिक के नाम पर होता है। लेकिन नई इमारतों में फ्लैट खरीदने के बाद बिजली का



मीटर कई सालों तक बिल्टर के नाम पर ही रहता है। इसे घर के मालिक के नाम पर होने में कई साल लग जाते हैं। पोस्टपेड सिस्टम में बिजली का बिल हर घर तक जाता है। नई बिल्डिंग के फ्लैट मालिकों के लिए बिल्टर से रोजना यह जानकारी लेना संभव नहीं है। तो चाली में रहने वाले निवासियों के सामने भी यही सवाल खड़ा होने वाला है। इसलिए एक ऐसा मॉनिटर लगाना जरूरी होगा जो हर घर में दैनिक बिजली की खपत, रिचार्ज की गई राशि और शेष राशि को दर्शाता हो। अन्यथा, किरायेदारों के सामने कई समस्याएँ पैदा हो जाएंगी और

रिचार्ज के अभाव में बिजली आपूर्ति बाधित हो जाएगी, वरिष्ठ बिजली विशेषज्ञ अशोक पेंडसे ने लोकसभा को बताया। उन्होंने उल्लेख किया कि प्रीपेड मीटरों का दक्षिण अफ्रीका और ब्राजील में सफलतापूर्वक परीक्षण किया गया है, जहाँ क्रमशः लगभग 42-43 लाख और 17 लाख मीटर हैं। महावितरण के एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा, प्रीपेड स्मार्ट मीटर प्रणाली में समस्याओं का समाधान किया जाएगा। समस्या क्या है? प्रीपेड सिस्टम में चूँकि मीटर घर के मालिक के नाम पर है, इसलिए बिजली की खपत का दैनिक संदेश उसके मोबाइल फोन पर भेजा जाएगा। प्रीपेड रिचार्ज की राशि, कितना बचा है और दैनिक बिजली की खपत कितनी है, इस संदेश को किरायेदार समझ नहीं पाएगा।

पुलिस स्टेशन में तलाशी के नाम पर पुलिसकर्मी ने उतरवाए महिला के सारे कपड़े



नवी मुंबई : नवी मुंबई के कोपरखेरे स्थित बोनकोडे गांव की रहने वाली एक महिला ने कोपर खेरे के तीन पुलिस कर्मचारियों द्वारा गांजा बेचने का झूठा आरोप लगाते हुए पुलिस चौकी के भीतर कपड़े उतरवा कर तलाशी लेने का आरोप लगाया है। महिला ने इस बात की लिखित शिकायत नवी मुंबई जेन एक के पुलिस उपायुक्त पंकज दहाने से की है। पुलिस उपायुक्त ने मामले की गंभीरता को देखते हुए इस मामले में जांच के आदेश भी दिए हैं।

महिला ने पुलिस उपायुक्त को लिखे गए पत्र में बताया है कि वह 21 मई को सुबह साढ़े 10 बजे के आसपास सब्जी खरीदने के लिए गयी थी, वह जब सब्जी खरीद रही थी तभी उसके पास साहू ठाकर, दलवी और शिरसाट आए और स्कूटी के पेपर दिखाने की मांग करने लगे लेकिन उस समय गाड़ी के पेपर पास नहीं थे इसलिए उसने पेपर घर से लाने की बात कही। महिला ने बताया कि यह तीनों पुलिस कर्मी उसकी बात सुनने के लिए तैयार नहीं हुए लेकिन बाद में यह लोग उस इमारत में आए और पूछताछ शुरू की। महिला ने बताया कि पूछताछ करने के बाद यह लोग कोपर खेरे स्थित तीन टाकी पुलिस चौकी अपने साथ ले गए

जहां पर मेरे सारे कपड़े उतारकर पहले तलाशी ली और बाद में धमकी देते हुए कहा कि हम लोगों को एक लाख रुपए लाकर दो नहीं तो तुम्हारे ऊपर गांजा बेचने का मामला दर्ज किया जाएगा। इन तीनों पुलिस वालों ने वीडियो होने की बात कही लेकिन जब उनसे दिखाने के लिए कहा तो वे धमकी देने लगे। महिला ने पुलिस कर्मियों पर छेड़खानी और अश्लील भाषा का उपयोग करने का भी आरोप लगाया है। महिला ने शिकायत में कहा है कि पुलिस वालों ने मेरे फोन से मेरे पति को फोन किया और रकम लाने के लिए कहा लेकिन उस समय उसके पास मात्र 15 हजार रुपए थे जो उन्होंने लाकर पुलिस वालों को दिए। महिला ने इस बात की शिकायत बेलापुर की विधायक मंदा म्हात्रे से भी की, मंदा म्हात्रे ने इस मामले पर संज्ञान लेते हुए जेन एक के पुलिस आयुक्त पंकज दहाने से बात की और मामले की जांच कराने के लिए कहा।

मुंबई में 5 फीसदी पानी की कटौती, 5 जून से लागू होगी 10 फीसदी पानी की कटौती...

मुंबई: मुंबई को पानी की आपूर्ति करने वाले सभी सात बांधों में पानी की आपूर्ति तेजी से कम होने के कारण नगर निगम प्रशासन ने पानी में कटौती करने का फैसला किया है। आज (30 मई) से पूरे मुंबई में 5 फीसदी पानी की कटौती लागू कर दी गई है। नगर पालिका ने 5 जून से 10 प्रतिशत पानी कटौती का निर्णय लिया है। सातों बांधों में सिर्फ 8 फीसदी जल भंडारण बचा है। यह कटौती नगर निगम द्वारा ठाणे, भिवंडी-निजामपुर नगर निगम और अन्य गांवों को प्रदान की जाने वाली जल आपूर्ति में भी लागू की गई है।

मुंबई को सात बांधों उर्ध्व वैत्राणा, मोदकसागर, तानसा, मध्य वैत्राणा, भाटसा, विहार और तुलसी से प्रतिदिन 3900 मिलियन लीटर पानी की आपूर्ति की जाती है। इन सातों बांधों की कुल जल भंडारण क्षमता



14 लाख 47 हजार 363 मिलियन लीटर है। साथ ही इन सात बांधों में अब सिर्फ 121 हजार 419 मिलियन लीटर पानी का भंडारण उपलब्ध है। अगर बारिश जारी रही तो मुंबईकरों को पानी की भारी कमी का सामना करना पड़ सकता है। हालांकि, मौसम विभाग ने सकारात्मक मानसून की भविष्यवाणी की है।

इस बीच, नगर पालिका ने बांधों में उपलब्ध जल भंडार का अधिकतम उपयोग करने के लिए पानी की आपूर्ति कम करने का निर्णय लिया है। मुंबई को पानी की आपूर्ति करने वाले बांध निचले स्तर पर पहुंच गए हैं और सभी सात बांधों में केवल 8.39 प्रतिशत

जल भंडारण बचा है। पिछले वर्ष जल भंडारण 14.4 प्रतिशत था। इस पानी कटौती ने इलाके के उन लोगों को पानी की चिंता और बढ़ा दी है जो पहले से ही पानी की कमी से जूझ रहे हैं। नगर निगम प्रशासन उपलब्ध जल संसाधनों पर कड़ी नजर रख रहा है और प्रतिदिन जलापूर्ति की योजना बनायी जा रही है।

नगर पालिका ने मुंबईकरों से पानी का संयमित और संयमपूर्वक उपयोग करने की अपील की है। इस बीच नगर निगम प्रशासन की ओर से 5 जून से 10 फीसदी पानी की कटौती लागू की जायेगी। मुंबई नगर निगम ठाणे, भिवंडी-निजामपुर नगर निगम और अन्य गांवों को भी पानी की आपूर्ति करता है। हालांकि नगर पालिका द्वारा लागू की गई पानी कटौती का असर इन इलाकों पर भी पड़ेगा।

सूर्य परियोजना में हादसा : वीजीटीआई प्रो. अभय बंबोले के जरिए जांच करेंगे

मुंबई: मुंबई महानगर क्षेत्र विकास प्राधिकरण (एमएमआरडीए) के सूर्य क्षेत्रीय जल आपूर्ति परियोजना के दूसरे चरण के दौरान भूस्खलन हुआ है और चालक भूस्खलन के नीचे फंस गया है। राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल (एनडीआरएफ), पुलिस, अग्निशमन विभाग और एमएमआरडीए ने राहत कार्य शुरू कर दिया है। चालक को मलबे से निकालने का प्रयास जारी है। इस हादसे को गंभीरता से लेते हुए मेट्रोपॉलिटन कमिश्नर ने घटना की जांच के आदेश दिए हैं। इस उद्देश्य से वीजीटीआई के स्ट्रक्चरल इंजीनियरिंग विभाग के प्रमुख प्रो. अभय बंबोले को नियुक्त किया गया है। हादसे की जांच अभय बंबोले द्वारा की जाएगी और रिपोर्ट मिलने के बाद एमएमआरडीए द्वारा आगे की कार्रवाई की जाएगी।

एमएमआरडीए वसई-विवार और मीरा-भायंदर शहर को प्रचुर जल आपूर्ति प्रदान करने के लिए एलएंडटी कंपनी के माध्यम से दो चरणों में सूर्य परियोजना पर काम कर रहा है। इनमें से वसई-विवार का पहला चरण पूरा हो चुका है। फिलहाल दूसरे चरण का काम चल रहा है। इसके मुताबिक, बुधवार रात को वसई खाड़ी के पास ससूनवर्ष गांव में बतया कि तत्कालीन पुलिस कमिश्नर कैसर खालिद के आदेश पर होर्डिंग का 10 साल का कोन्ट्रैक्ट भी 7 जुलाई 2022 को बढ़ाया गया था।

घाटकोपर होर्डिंग त्रासदी: लोहमार्ग पुलिस के खाते में जमा हुई होर्डिंग से 11 लाख से अधिक की रकम...

मुंबई: मुंबई के घाटकोपर होर्डिंग कांड में 16 मासूम लोगों की जान कट गई। कई प्रपंच उजागर हो गए। इस मामले में फिलहाल जांच चल रही है। आरोपी भावेश भिंडे फिलहाल हिरासत में है। इस मामले में जानकारी सामने आई है कि रेलवे के सहायक पुलिस आयुक्त शाहजी निकम से लगातार दो दिनों तक पूछताछ की गई है। इस बीच जांच में एक अहम जानकारी सामने आई है कि लोहमार्ग पुलिस के खाते में एक सिंडिकेट जमाखोरी के जरिए लाखों रुपये जमा हो रहे थे।

घाटकोपर होर्डिंग मामले में रेलवे सहायक पुलिस आयुक्त शाहजी निकम से क्राइम ब्रांच ने लगातार दो दिनों तक पूछताछ की। जांच में पता चला है कि पहले तीन होर्डिंग्स की तुलना में चौथे यानी गिरे हुए होर्डिंग से लोहमार्ग पुलिस के खाते में सबसे ज्यादा रकम जमा हुई। पहले तीन होर्डिंग्स से 13 लाख की रकम मिल रही थी, जबकि चौथे होर्डिंग यानी जिस होर्डिंग से हादसा हुआ था, उससे रेलवे पुलिस के खाते में 11 लाख से ज्यादा की रकम जमा हो रही थी। घाटकोपर में जमाखोरी की घटना में 16 लोगों

की मौत हो गई। इसके बाद तीन अन्य होर्डिंग हटाने की कार्रवाई की गई। सूत्रों से पता चला है कि निकम ने क्राइम ब्रांच की पूछताछ में बताया कि भावेश भिंडे को तत्कालीन पुलिस कमिश्नर कैसर खालिद के अनुरोध पर पहले तीन होर्डिंग के आधार पर चौथी होर्डिंग की इजाजत दी गई थी। सूत्रों ने बताया है कि निकम ने पूछताछ में बताया कि तत्कालीन पुलिस कमिश्नर कैसर खालिद के आदेश पर होर्डिंग का 10 साल का कोन्ट्रैक्ट भी 7 जुलाई 2022 को बढ़ाया गया था।



मनोज जारंगे को पुणे जिला सत्र न्यायालय से बड़ी राहत!

गिरफ्तारी वारंट मामले में पुणे कोर्ट का आया बड़ा फैसला !



पुणे: पुणे जिला सत्र न्यायालय ने मनोज जारंगे का गिरफ्तारी वारंट रद्द कर दिया है। 500 रुपये का जुर्माना लगाया गया है। 2013 में जारंगे के खिलाफ धोखाधड़ी के एक मामले में वारंट जारी हुआ था। इसके बाद जारंगे आज कोर्ट में पेश हुए। कोर्ट में जाने से पहले मनोज जारंगे ने कहा, मैं कोर्ट का सम्मान करता हूँ, न्याय सबके लिए बराबर है।

मराठा आंदोलन के नेता मनोज जारंगे पाटिल दोपहर 12 बजे पुणे कोर्ट पहुंचे। अदालत ने 2013 में कोथरुड पुलिस स्टेशन में दर्ज धोखाधड़ी के एक मामले में उनके खिलाफ वारंट जारी किया था। इसके बाद वह कोर्ट के सामने पेश हुए हैं। जारंगे पाटिल की शिवाभा संस्था ने 2013 में एक नाटक का आयोजन किया था। आरोप है कि ट्रायल के बाद नाटक का भुगतान नहीं किया गया। इस संबंध में कोर्ट में परिवाद दायर किया गया था। तदनुसार, अदालत द्वारा दिए गए आदेश के अनुसार धारा 156 (3) के अनुसार कोथरुड पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया था। इस अपराध में जारंगे पाटिल को भी गिरफ्तारी से पहले जमानत दे दी गई थी। इस मामले में अब कोर्ट ने उनके खिलाफ वारंट जारी किया था। उसी मामले की आज सुनवाई हुई है।

बोरिवली में एक करोड़ 12 लाख की ड्रग्स बरामद

मुंबई: बोरिवली क्षेत्र से मुंबई अपराध शाखा की एंटी-नारकोटिक्स सेल (एएनसी) की कांदिवली इकाई ने दो ड्रग सप्लायर्स को गिरफ्तार किया, जिनके पास 'हेरोइन ड्रग्स पाए गए। सूत्रों के अनुसार, जब्त की गई ड्रग्स की कीमत अंतर्राष्ट्रीय बाजारों में एक करोड़ 12 लाख रुपए थी, जिसका वजन लगभग 280 ग्राम था। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ मामला दर्ज किया और उन्हें अदालत में पेश किया। मामले की सुनवाई के बाद अदालत ने आरोपियों को 3 जून तक पुलिस हिरासत में भेज दिया। शुरूआत में, मुंबई अपराध शाखा की एंटी-नारकोटिक्स सेल टीम को ड्रग्स की तस्करी के बारे में सूत्रों से जानकारी मिली थी।

इमारत का गिरा स्लैब, दो लोगों की मौत

मुंबई: विक्रोली पूर्व में गुरुकृपा को. हा. सो. नामक तीन मंजिला इमारत का स्लैब गिर जाने से मलवे में दबाकर दो लोगों की मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार विक्रोली पूर्व कनवार नगर नंबर 1, रमा बाई अंबेडकर उद्यान के पास गुरु कृपा नामक सोसायटी में इमारत नंबर 40 जो की ग्राउंड प्लस तीन मंजिला इमारत का स्लैब गुरुवार को गिर गया। जिसकी जानकारी दमकल विभाग को दी गई। यह इमारत म्हाडा की होने की जानकारी

भिवंडी में अवैध इमारत के मालिक पर MRTP के तहत केस दर्ज



भिवंडी: भिवंडी निजामपुर शहर महानगर पालिका परिसीमा अंतर्गत निरंतर अवैध इमारतों का निर्माण कार्य शुरू है। जिन पर प्रशासन रोक लगाने में असमर्थ साबित हुई है। इसी क्रम में प्रभाग समिति क्रमांक पांच के चौथे निजामपुरा इलाके के पुराना मकान नंबर 30/1,30/2 तोड़कर अवैध

इमारत बनाए जाने की शिकायत सहायक आयुक्त बालाराम जाधव को प्राप्त हुई थी, जिसे संज्ञान में लेते हुए बीट निरीक्षक सूरज गायकवाड़ को भेज कर उक्त स्थल का निरीक्षण कराया और निमाणांधीन इमारत के मालिक सईदीउद्दीन मोहम्मद मुस्तफा अंसारी को इमारत निर्माण संबंधी कागज पत्र कार्यालय में जमा

जबरन वसूली के आरोप में महिला वकील गिरफ्तार

नवी मुंबई: नवी मुंबई शहर में पुलिस ने एक होटल व्यवसायी को उसके प्रतिष्ठान के खिलाफ कार्रवाई की धमकी देकर उससे 12 लाख रुपए कथित तौर पर लेने के आरोप में 27 वर्षीय एक महिला वकील को गिरफ्तार किया है। एक अधिकारी ने बृहस्पतिवार को यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि आरोपी ने 43 वर्षीय व्यक्ति को चेतावनी दी थी कि अगर उसने पैसे नहीं दिए तो वह वाशी में उसके होटल के खिलाफ स्थानीय नागरिक निकाय में दर्ज शिकायत वापस नहीं लेगी। वाशी पुलिस थाने के एक अधिकारी ने बताया कि बुधवार को उसने वाशी के एक कैफे में होटल व्यवसायी से 12 लाख रुपये



लिए, जहां नवी मुंबई अपराध इकाई के अधिकारियों ने उसे पकड़ लिया। उन्होंने बताया कि पुलिस ने नेहरू इलाके की रहने वाली आरोपी को गिरफ्तार कर लिया और उसका आधार कार्ड, बार कार्डसिल आईडी और विजिटिंग कार्ड भी जब्त कर लिया। पुलिस ने कहा कि उस पर भारतीय दंड संहिता की धारा 383 (जबरन वसूली) के तहत मामला दर्ज किया गया है।

आशीष शेलार की शिकायत!

उद्धव ठाकरे की कथनी और करनी की होगी जांच... चुनाव आयोग की गतिविधियों में तेजी

समीक्षा करेगा. क्या प्रेस कॉन्फ्रेंस में कुछ विवादस्पद है? क्या आचार संहिता का उल्लंघन हुआ है? इन सबकी जांच के बाद चुनाव आयोग अगला कदम उठाएगा.

आशीष शेलार ने किस बारे में शिकायत की?

उद्धव ठाकरे ने जहां बीजेपी पर बेवुनियाद आरोप लगाए, वहीं चुनाव आयोग पर भी आरोप लगाए. यह आचार संहिता का उल्लंघन है और इस पर कार्रवाई होनी चाहिए. साथ ही उन्होंने एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में गलत और भ्रामक बयान भी दिया है.

क्या कहा उद्धव ठाकरे ने?

मुंबई चुनाव अपने खराब प्रशासन के कारण चर्चित हुआ... आम जनता, विपक्षी दल, कलाकार सभी ने आलोचना की. मुंबई के निर्वाचन क्षेत्रों से धीमी गति से मतदान की शिकायतें आईं और कई लोग घंटों कतार में खड़े रहने के बावजूद अपने मतधिकार का प्रयोग करने से वंचित रहे गए. इन सबके बीच उद्धव ठाकरे ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर बीजेपी की आलोचना की. चुनाव आयोग ऐसे काम कर रहा है जैसे वह बीजेपी का घर हो. आयोग पक्षपातपूर्ण व्यवहार कर रहा है. साथ ही अधिकारी जानबूझकर मतदान केंद्र पर समय बर्बाद कर रहे हैं. उद्धव ठाकरे ने आरोप लगाया था कि सरकार की योजना मतदाताओं को मतदान के लिए जाने से रोकने की है, ताकि वे कतारों देखकर थक जाएं और वापस चले जाएं.

धन शोधन निवारण अधिनियम की एक विशेष अदालत ने की ईडी की खिंचाई, नीरव, माल्या, चोकसी को बताया कारण

मुंबई: महाराष्ट्र में धन शोधन निवारण अधिनियम की एक विशेष अदालत ने नीरव मोदी, विजय माल्या और मेहुल चोकसी को पकड़ने में विफलता के लिए प्रवर्तन निदेशालय की खिंचाई की। सुनवाई के दौरान अदालत ने चार्टर्ड अकाउंट व्थोश शाह की उस याचिका को स्वीकार कर लिया, जिसमें उन्होंने विदेश यात्रा के लिए अदालत की पूर्व अनुमति को खत्म करने की मांग की थी। शाह पर गुरुवार ईंडस्ट्रीज के निहाल गुरुवार के लिए धन शोधन का आरोप है, जिसे पिछले साल बीकेसी में एक संपत्ति



सौदे के माध्यम से जेएंडके बैंक को एक सौ करोड़ रुपये का नुकसान पहुंचाने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। शाह ने जमानत आदेश में संशोधन की मांग करते हुए विशेष अदालत का रुख किया था, जिसमें उन्हें अदालत की अनुमति के बिना देश नहीं छोड़ने के लिए कहा गया था। उन्होंने दलील दी कि उनका काम ऐसा है कि उन्हें ग्राहकों और काम की तलाश में विभिन्न देशों की यात्रा करनी पड़ती है और हर बार अदालत की अनुमति लेना उनके लिए व्यवहारिक नहीं है। इस याचिका का ईडी अभियोजक ने विरोध किया और दलील दी कि इस तरह की व्यापक अनुमति नहीं दी जा सकती और इससे कारोबारी नीरव मोदी, माल्या और चोकसी के मामलों जैसी स्थिति पैदा हो जाएगी। इससे नाराज विशेष न्यायाधीश एमजी देशपांडे ने ईडी के दृष्टिकोण को आलोचना करते हुए कहा कि 'वे सभी व्यक्ति उन्हें उचित समय पर गिरफ्तार नहीं करने में संबंधित जांच एजेंसियों की विफलता के कारण भाग गए।'